EEIZQJEI> 1 BAOMOQOY

Ma va AVow pia e§iowon mpwrou Padpol akoAoubw Ta e€n¢ PApara:

1) Kdvw amahoiph Twy mapovopaoTwy (av uttdpxouv) moAAamAaaialovrag kabe 6po
Tn¢ e€iowong pe To EKTT Twv TTapovouaoTtwv.

2) Kdvw amaAoiph Twy TtapevOéaewy (av uttdpxouv) e emidepIoTIKA 1816ThTa. T
TPOOTEXW,;;

3) Xwpilw Toug yvwoToUg amod Toug dyvwoToug 6poug.

4) Kavw avaywyn opoiwv 6pwv.

5) Alaipw ge To OUVTEAEOTH TOU AyvWOTOU.
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5 4 20

20

4(1_ 4)() — 5(x +1) = (x — 4) +5.5 Kévom 11¢ amhonomoeig

4—-16X—5X—5=X—-4+25 Kéavo T1¢ empeptotikés 110teg
—16X—5X—X=-4+25—-4+5 Xopilo yvootoig and ayvacTtovg
—22X =422 Avoyoy opoiov 6pmv

= +22 1 Alupd e TO GLVTEAEGTY TOV AYVAGTOV

22

Av AUvovTag pia e€iowon kataARw atnv Hopyh:

e aX=0 pea=#0 totenekiocmon gxet pio Avon X=0

e Ox=a pea=#0nekicmon dev &yl Adon kot T AEue Advvarn

e O0x=0 ne&lomon &yel dmepeg AMvoelg ko t Aépe Aopiot 1 TavtotTnTa

lNa va pnv umepdeuTW, pwTdw av UTApXEl X TTOU va KAVElI OWOTH Th oxX£an TToU €XW Kdl
To00d TETOIA X UTTAPXOUV.



TCIPA TIPOZTTAOHZE MONOZ Z0OY NA AYZEIZ TIZ TTAPAKAT() EZIZ()SEIZ:
1) 3x=21

2) 3x+2x-2=x-10

3) 3(x+2x)—2=x-10

4) 3x+2(x—2)=x-10

5) 3x—2(x—2)=—(x-10)

6) 3(t—2)+t-2=—(t-10)

33X 2(x=2) X

7 _Z
) 2 3 6
8) 2x+1_x—3:1+3x—2
2 8 3
9) 3x+1+1—x:§_1
4 3 6
10) 2X_£3_1—xj:7x—1
4 2
11) 2+3—x:2x—1_3x+2
3 2
Xx—59
3 _X
12) - 1
4

Aec ka1 autéc:

13) (2x-3)(x-2)=0 14) [3x+1=0  15) (x+1) =1



